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Oljčna muha

 

V posameznih oljčnikih na območju Slovenske Istre na feromonskih vabah opažamo nekoliko povečano
prisotnost oljčne muhe. Tudi pri pregledu vzorčenih plodov na posameznih lokacijah opažamo manjšo

poškodovanost plodov in sicer predvsem z jajčeci in ličinkami L1 stadija. Natančne podatki o ulovu muhe v oljčnikih in
poškodbah na plodovih lahko preverite na naslovu www.kmetijskizavod-ng.si/oljcna-muha/

 

V nekaterih nasadih, kjer spremljamo ulove oljčne muhe je sušenje in odpadanje oljk tako izrazito, da pregled poškodovanosti
plodov ni mogoč. Zaradi omenjenega bodo vrednosti poškodb oljk podane samo za manj prizadete oljčnike.

 

Zaradi manjšega števila plodov v večini oljčnikov so ti kljub nizki populaciji oljčne muhe bolj izpostavljeni napadu škodljivke.
Oljkarjem priporočamo, da v oljčnikih redno spremljajo napadenost plodov in po potrebi ukrepajo.

 

Oljkarjem na območjih kjer se je muha številčnejše pojavila (3 oziroma več muh/vabo na teden), priporočamo ukrepanje z
zastrupljeno vabo po delu krošnje. V ekološki pridelavi oljk lahko uporabimo pripravek GF 120 v odmerku 1-1,2 l/ha.
Poraba do 30 l škropilne brozge/ha. Pripravek GF 120 lahko v sezoni uporabimo 4x.

Za zmanjšanje populacije oljčne muhe lahko v sklopu ekološke pridelave uporabimo tudi sredstvo Naturalis na osnovi
entomopatogene glive Bauveria bassiana v odmerku 2 l/ha. Dovoljenih je največ 5 tretiranj letno.

 

Kot kontaktni insekticid lahko proti odrasli muhi uporabimo tudi sredstvo na osnovi deltametrina Decis 2,5 EC v odmerku 0,5
l/ha. Z omenjenim sredstvom je dovoljeno ukrepati največ 2x na leto.

Uporabimo lahko tudi sredstvo na osnovi fosmeta Imidan 50 WG v odmerku 1,5 kg/ha. Omenjeno sredstvo lahko uporabimo
2x letno (datum veljavnosti registracije do 1.5.2022, uporaba zalog do 1.11.2022).

 

Na območjih, kjer ulova in poškodb na plodovih še ne beležimo oz. je v zadnjih dneh deževalo priporočamo uporabo
repelentnih pripravkov na osnovi kaolina (Invelop White Protect ali Surround WP).

 

Priporočamo redno spremljanje škodljivke s pomočjo feromonskih vab ali rumenih lepljivih plošč.

 

 

Bodite pozorni na karenco pripravkov! Pred uporabo sredstva pozorno preberite navodila in dosledno
upoštevajte opozorila za varovanje okolja!
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